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Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

Embun pagi di lereng Singgalang, 

Burung bernyanyi di rimba tua. 

Seni dan budaya jangan hilang, 

Menjadi cahaya jiwa generasi muda. 

 

Yang saya hormati: 

 Kepala Dinas Pendidikan Provinsi Sumatera Barat 

beserta jajaran; 



 

 Para Kepala Dinas, Kepala Badan, Kepala Biro, dan 

pejabat di lingkungan Pemerintah Provinsi Sumatera 

Barat yang berkesempatan hadir; 

 Bapak/Ibu Dewan Juri yang objektif dan kompeten di 

bidangnya; 

 Para Guru Pendamping, Panitia Pelaksana; 

 Serta anak-anakku, para peserta semifinal Lomba 

Video dan Lagu “Pasan Buruang” Tingkat SMA/SMK 

se-Sumatera Barat yang kami banggakan.   

Alhamdulillahirabbil ‘alamin, puji dan syukur marilah 

sama-sama kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Esa, karena atas limpahan rahmat, karunia, dan 

hidayah-Nya, pada hari ini kita dapat berkumpul bersama di 

Aula Kantor Gubernur Sumatera Barat dalam keadaan sehat 

wal’afiat untuk mengikuti Semifinal Lomba Video dan Lagu 

“Pasan Buruang” Tingkat SMA/SMK se-Sumatera Barat 

Tahun 2026. 

Shalawat beserta salam senantiasa tercurah kepada 

junjungan kita Nabi Besar Muhammad SAW, teladan agung 

yang telah membawa umat manusia dari zaman kebodohan 

menuju peradaban yang berilmu, berakhlak, dan penuh nilai 

kemuliaan. Semoga syafaat beliau senantiasa menyertai 



 

kita semua, baik di dunia maupun di akhirat kelak. Amin ya 

Rabbal 'Alamin. 

Hadirin yang saya hormati, 

Pemerintah Provinsi Sumatera Barat memberikan 

apresiasi dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada 

Dinas Pendidikan Provinsi Sumatera Barat beserta seluruh 

jajaran panitia yang telah menggagas dan 

menyelenggarakan kegiatan yang sangat positif dan 

inspiratif ini. Lomba Video dan Lagu “Pasan Buruang” bukan 

sekadar sebuah ajang kompetisi seni, melainkan bagian dari 

upaya bersama dalam membangun generasi muda yang 

kreatif, berkarakter, serta memiliki kepedulian terhadap 

lingkungan dan budaya daerah. 

Kegiatan yang diselenggarakan dalam rangka 

memperingati Hari Pendidikan Nasional Tahun 2026 dan 

Hari Lingkungan Hidup Sedunia ini menunjukkan bahwa 

pendidikan tidak hanya berlangsung di ruang kelas, tetapi 

juga dapat dibangun melalui ruang-ruang kreativitas yang 

menyenangkan, inovatif, dan sarat nilai. Melalui perpaduan 

seni, budaya, dan teknologi audio-visual, para pelajar diajak 

untuk mengekspresikan gagasan dan kreativitas mereka. 

Pada saat yang sama, mereka juga belajar mengasah 



 

kepekaan sosial serta menumbuhkan kecintaan terhadap 

alam dan identitas budaya Minangkabau. 

Pemerintah Provinsi Sumatera Barat meyakini bahwa 

pembangunan sumber daya manusia yang unggul tidak 

cukup hanya bertumpu pada kecerdasan akademik semata. 

Generasi masa depan juga harus memiliki karakter yang 

kuat, kemampuan berkolaborasi, kreativitas, serta 

kesadaran untuk menjaga lingkungan dan menghargai 

warisan budaya daerah. Karena itu, kegiatan seperti ini 

memiliki nilai strategis dalam membentuk generasi yang 

tidak hanya cerdas, tetapi juga berbudaya dan berdaya 

saing. 

Saya juga menyampaikan apresiasi atas pemanfaatan 

platform digital dalam penyelenggaraan lomba ini. Langkah 

yang dilakukan Dinas Pendidikan melalui sistem 

pendaftaran dan pengumpulan karya berbasis teknologi 

merupakan bentuk inovasi yang patut didukung bersama. 

Hal ini menunjukkan komitmen kita untuk menghadirkan 

layanan pendidikan yang semakin modern, transparan, 

efektif, dan adaptif terhadap perkembangan zaman. 

  



 

Para peserta semifinal yang Bapak banggakan,  

Keikutsertaan kalian pada ajang ini sesungguhnya 

sudah merupakan prestasi yang membanggakan. Kalian 

bukan hanya sedang menampilkan kemampuan bernyanyi 

atau membuat karya video, tetapi juga sedang belajar 

menyampaikan pesan-pesan kebaikan melalui seni. Melalui 

lagu tradisional “Pasan Buruang” dan kreativitas visual yang 

kalian tampilkan, tersimpan pesan tentang pentingnya 

menjaga harmoni antara manusia, alam, dan budaya. 

Seni memiliki kekuatan besar dalam membentuk 

kepekaan rasa dan karakter. Dari proses berkarya, kalian 

belajar tentang disiplin, kerja sama, ketekunan, keberanian 

tampil, hingga kepedulian terhadap lingkungan sekitar. 

Nilai-nilai inilah yang sesungguhnya menjadi fondasi 

penting dalam membentuk generasi muda Sumatera Barat 

yang unggul dan berakhlak. 

Oleh sebab itu, Bapak berpesan kepada seluruh 

peserta agar menjadikan momentum ini sebagai sarana 

untuk terus belajar dan mengembangkan potensi diri. 

Jangan pernah berhenti berkarya, jangan takut untuk 

berinovasi, dan teruslah menjaga kecintaan terhadap 

budaya daerah kita. Di tangan generasi mudalah, warisan 



 

budaya dan kelestarian alam Sumatera Barat akan terus 

hidup dan terjaga di masa yang akan datang.  

Bapak, Ibu, Guru Pendamping, dan Seluruh Panitia 

yang Saya Hormati, 

Keberhasilan sebuah kegiatan tidak hanya ditentukan 

oleh kemeriahan acara, tetapi juga oleh semangat 

kebersamaan, kedisiplinan, dan integritas seluruh pihak 

yang terlibat di dalamnya. Oleh karena itu, saya mengajak 

seluruh panitia pelaksana, dewan juri, guru pendamping, 

dan seluruh unsur yang terlibat untuk bersama-sama 

menjaga profesionalisme serta memastikan kegiatan ini 

berjalan dengan tertib, lancar, dan objektif. 

Kepada panitia dan dewan juri, saya berharap agar 

senantiasa menjunjung tinggi kejujuran, kedisiplinan waktu, 

serta objektivitas dalam setiap tahapan penilaian. Jadikan 

kompetisi ini sebagai ruang yang adil dan bermartabat, 

sehingga hasil yang diperoleh benar-benar mencerminkan 

kualitas, kreativitas, dan kemampuan terbaik para peserta. 

Kepada para guru pendamping, saya juga 

menyampaikan penghargaan atas dedikasi dan 

pendampingan yang diberikan kepada anak-anak kita. 

Peran Bapak dan Ibu bukan hanya mengantar siswa 



 

mengikuti perlombaan, tetapi juga membentuk karakter, 

menanamkan disiplin, membangun rasa percaya diri, dan 

menghadirkan keteladanan dalam proses pembelajaran 

mereka. Nilai-nilai itulah yang akan terus melekat dalam diri 

generasi muda kita di masa depan. 

Kepada para peserta semifinal, hari ini bukan hanya 

tentang siapa yang menjadi juara. Lebih dari itu, ini adalah 

ruang untuk belajar, berproses, membangun keberanian, 

dan menunjukkan karya terbaik dengan penuh sportivitas. 

Tampilkan kemampuan kalian dengan percaya diri, tetap 

rendah hati, dan jadikan pengalaman ini sebagai bagian 

penting dalam perjalanan untuk terus berkembang dan 

berkarya. 

Hadirin yang berbahagia, 

Dengan memohon ridha dan rahmat Allah SWT, 

seraya mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, Semifinal 

Lomba Video dan Lagu “Pasan Buruang” Tingkat SMA/SMK 

se-Sumatera Barat Tahun 2026 secara resmi saya nyatakan 

DIBUKA. 

Selamat berlomba kepada seluruh peserta. Semoga 

kegiatan ini membawa manfaat, mempererat kecintaan kita 

terhadap budaya daerah, menumbuhkan kepedulian 



 

terhadap lingkungan, serta melahirkan generasi muda 

Sumatera Barat yang kreatif, berkarakter, dan berdaya 

saing. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menyampaikan pantun penutup: 

 
 

Kabut turun di puncak Marapi, 

Embun bening jatuh ke laman. 

Budaya hidup dalam sanubari, 

Menjadi penuntun arah masa depan. 

 

Burung balam terbang beriring, 

Singgah sebentar di batang tua. 

Alam dijaga budaya dijunjung, 

Warisan luhur sepanjang masa. 
 

Terima kasih atas segala perhatian. Mohon maaf atas 

segala kekurangan. 

Billahi taufik wal hidayah, Wassalamu’alaikum 

warahmatullahi wabarakatuh. 
 

 
SEKRETARIS DAERAH 
 

                 

                    ARRY YUSWANDI 


